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Hilfe zur Umrechnung der Einheiten: 
 
1000g = 1 kg ���� x g/1000 = y kg 
 
Beispielrechnung für das Auto:  
 
665 g / 1000 = 0,665 kg 
 

0,665 kg x 187 Tage = 124 kg 

So könnt ihr beim Unterwegssein euren CO2-Ausstoß  
klein halten☺☺☺☺ ! 

����Wer mit der U-Bahn statt mit dem Auto von Schwabing 

 zum Tierpark fährt, spart 1,2 kg CO2. 

����Eine Tram transportiert durchschnittlich 218 Personen und 

 ersetzt damit 145 PKW. 

����Wer sein eigenes Fahrrad oder ein Leihfahrrad benutzt, 

 produziert 0 kg CO2. 
 
 


